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Metryczka – Wiek 

113 odpowiedzi – średnia wieku 42,3 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

Inne uwagi i sugestie: 

Jak do tej pory cała kadra zasługuje na podziękowania za zaangażowanie w proces kształcenia i 

przystępny sposób przekazywania wiedzy. 

Największy problem studentom stwarzają dzienniczki praktyk zawodowych - nie ma jasnego 

komunikatu które dokładnie strony i tabele muszą być wypełnione po zaliczeniu poszczególnych 



praktyk, co powoduje konieczność często kilkukrotnego powrotu do placówek w których praktyki 

zostały odbyte. 

 

Wspaniali wykładowcy zawsze świetnie przygotowani. Sale symulacyjne rewelacyjnie wyposażone, 

ćwiczenia w nich profesjonalnie prowadzone prowadzący ,z ogromną wiedzą. 

  

Wspaniała uczelnia. Wszyscy wykładowcy bez wyjątku zasługują na uznanie. Ponadto obsługa w 

dziekanacie zawsze pomocna i cierpliwa. Tak samo w dziale praktyk. Panie są cudowne.  

 

Dostępność wykładowców jako dodatkowy atut. 

 

 


